
Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva dňa 17.2.2026, Malá Ida.

Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili 6 poslanci: Mgr. Kseňák Miroslav,  Bc. Marek Petriľák,

 Mgr. Richard Menzel, Ing. Olšavský Tomáš, Fabian Ľubomír, Bc. Dominika Mondryová a starostka obce 

PaedDr. Jana Kallová. Poslankyňa Ing. Anita Kretovičová  sa ospravedlnila.

K     bodu 1: Otvorenie zasadnutia   
Starostka obce PaedDr. Jana Kallová otvorila rokovanie Obecného zastupiteľstva v obci Malá Ida, 
konštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K     bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
Starostka obce určila za zapisovateľa pani Jarmilu Barnovú, za overovateľov zápisnice boli určení p. 
Ľubomír Fabian a p. Bc. Marek Petriľák.

K     bodu 3: Voľba návrhovej komisie  
Do návrhovej komisie boli navrhnutí a obecným zastupiteľstvom schválení : Bc. Dominika Mondryová 
a Ing. Tomáš Olšavský.

K     bodu 4: Schválenie programu  
Obecné zastupiteľstvo schválilo program rokovania OZ na deň 17.2.2026 v predloženom znení, 
starostka obce PaedDr. Jana Kallová podala návrh na zmenu programu – doplnenie bodu do 
programu rokovania – Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry – výzva
Obecné zastupiteľstvo schválilo doplnený program na deň 17.2.2026.

K     bodu 5: Písomná správa o     plnení uznesení  
Starostka obce predniesla písomnú správu o plnení uznesení zo dňa 19.11.2025 zo zasadnutia 
Obecného zastupiteľstva v Malej Ide, konštatuje, že boli splnené.

K     bodu 6: Odovzdanie vlastníctva a     správy k     verejnoprospešnej stavbe  SO 09 – verejné   
osvetlenie v     lokalite za Berekom II  
V tomto bode starostka obce informovala o liste -   žiadosti Best Properties, s.r.o. 
o odovzdanie vlastníctva a správy k verejnoprospešnej stavbe SO 09 – verejné osvetlenie 
v lokalite za Berekom II. Vystúpil p. poslanec Bc. Marek Petriľák, ktorý podotkol aby sa 
prevzalo osvetlenie aj s cestou po kolaudácii – starostka informovala, že kolaudácia už 
prebehla. Taktiež uviedol, aby sa to prevzalo bez tzv. „pásikov“, kde by následne nebol 
možný prístup, v prípade opravy verejného osvetlenia. Tiež je potrebné doriešiť aj lokalitu 
Berek I. Vystúpil aj Mgr. Kseňák, ktorý sa tiež prikláňa k názoru Bc. Mareka Petriľáka. 
Odporúča vziať žiadosť na vedomie a poveriť starostku obce PaedDr. Janu Kallovú o jednanie 
s firmou Best Properties, s.r.o. o odovzdaní vlastníctva a správy  verejnoprospešných stavieb 
Za Berekom I a Za Berekom II.



K     bodu 7: Určenie vlastníckeho   práva k     nehnuteľnosti parcela CKN č. 390 a     391 – pod   
verejnou komunikáciou.
Starostka obce informovala o tom, že bola prítomná 19.1.2026 na súdnom pojednávaní 
o určení vlastníckeho práva k nehnuteľnosti parcela CKN č. 390 a 391 – pod verejnou 
komunikáciou – podieloví spoluvlastníci p. Šoltýs a p. Pištejová. K dohode na tomto 
pojednávaní nedošlo a sudkyňa vyzvala obe strany na zmierovacie konanie a odročila 
pojednávanie na marec. Následne bolo stretnutie zástupcami všetkých strán. Obec 
nedisponuje dokladom, kde by sa preukázalo zaplatenie finančných prostriedkov v roku 
1978, iba rozhodnutím o vyvlastnení. Nakoniec došlo k dohode o zaplatení 6 000 eur za obe 
nehnuteľnosti. Mgr. Kseňák Miroslav podrobnejšie opísal celú situáciu, prípadné náklady 
a po dohode by došlo k spať vzatiu žiadosti zo súdu.

K     bodu 8: Žiadosť firmy LONDONERS s.r.o. o     súčinnosť obce pri výstavbe detského ihriska  
Starostka obce informovala o žiadosti firmy Londoners, s.r.o. o súčinnosť pri výstavbe 
detského ihriska v obci Malá Ida. Firma Londoners, s.r.o. môže dať do prenájmu priestor, 
ktorý bude verejne dostupný, bude ho spravovať a bude v prenájme za 1 euro/rok na dobu 
neurčitú. S tým, že obec zabezpečí detské prvky na ihrisko. Lokalita Berek I zatiaľ 
nedisponuje žiadnym ihriskom.

K     bodu 9:   Rozpočtové opatrenia
K rozpočtovým opatreniam poskytla informácie Ing. Stanislava Blažejová a to: I. rozpočtové 
opatrenie - OZ vzalo na vedomie povolené prekročenie a viazanie príjmov účelovo určené 
transfery nevyčerpané v roku 2025 presunuté do roku 2026 a II. rozpočtové opatrenie OZ 
schválilo povolené prekročenie a viazanie príjmov použitie poplatku za rozvoj vo výške 
85 000 eur.

K     bodu 10: Dodatok č.1 k     Zmluve o     zriadení spoločného obecného úradu   
Starostka obce PaedDr. Jana Kallová informovala, že dodatok sa robí stále keď nastane 
zmena, táto zmena sa týka vypovedania Zmluvy č. 1/2025/SOÚ obce Drienovec a pristúpenia 
obce Nižný Lánec do Spoločného obecného úradu. 

K     bodu 11: Konsolidovaná výročná správa a     Správa nezávislého audítora o     výsledkoch   
overenia účtovnej závierky k     31.12.2024.  
O výsledkoch informovala starostka obce PaedDr. Jana Kallová, konštatuje, že v správe 
nezávislého audítora je uvedené, že informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe 
zostavenej za rok 2024 sú v súlade s konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok 
a konsolidovaná výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

K     bodu 12:Správa hlavného kontrolóra obce o     vykonaných kontrolách  
Hlavný kontrolór obce PhDr. Peter Derevjaník, PhD. informoval o vykonaných kontrolách. 
Vykonané boli 3 kontroly. Prvou vykonanou kontrolou evidencie a vybavovania žiadosti 
o sprístupnenie informácií podľa zákona NR SR č.211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe 
k informáciám v znení neskorších predpisov a príslušných interných smerníc za rok 2025 - zo 
strany kontrolného orgánu neboli zistené nedostatky v zmysle príslušných právnych 
predpisov,  druhou  kontrolou pokladničnej hotovosti nebolo zistené porušenie stanovených 
limitov a nebol zistený rozdiel skutočného stavu peňažných prostriedkov a ekvivalentov 



peňažných prostriedkov s evidenciou. Poslednou bola kontrola prevodov nehnuteľného 
majetku obce, ktorého všeobecná hodnota prevýšila 20 000 eur -   za kontrolované obdobie 
obec Malá Ida neuskutočnila žiaden prevod majetku prevyšujúceho hodnotu 20 000 eur.

 K     bodu 13: Výstavba, rekonštrukcia a     modernizácia športovej infraštruktúry – výzva  
Starostka obce PaedDr. Jana Kallová informovala, že ide o opakované podanie žiadosti, 
nakoľko v predošlej žiadosti sme boli neúspešní.

K     bodu 14:   Rôzne - Informácia o     prebiehajúcich projektoch a     činnosti v     obci Malá Ida  
Ako prvý v tomto bode vystúpil p. poslanec Ing. Tomáš Olšavský, ktorý poukázal na problém 
na Medovkovej ulici – týka sa vodovodnej rúry v zemi, ktorá je opakovane poškodená. Preto 
chce požiadať starostku obce o jednanie a súčinnosť s VVS,a.s. pri odstránení problému. 
Vystúpil aj zástupca starostky Mgr. Miroslav Kseňák a je názoru, aby sa vymenila čo najväčšia 
časť, prípadne celá rúra, aby sa predišlo ďalším poruchám.

Následne vystúpila starostka obce PaedDr. Jana Kallová, ktorá poďakovala všetkým zložkám 
a komisiám v obci za pomoc a prípravu podujatí.
Informovala o prebiehajúcich projektoch a činnosti v obci Malá Ida- zrealizovalo sa verejné 
obstarávanie na dotáciu z Envirofondu – telocvičňa, čakáme na vyhodnotenie z Envirofondu 
– podaný projekt na ďalšie pavilóny, podaný projekt na KSK- dotácia na Deň obce, cyklotrasa 
smer Šaca v spolupráci s KSK prešlo komisiou, následne to ide na zastupiteľstvo KSK 
23.2.2026, začali sa prípravné práce,  cyklotrasa Malá Ida- Bukovec je tiež v riešení, prerába 
sa projekt,  prebehlo rokovanie s U.S.Steel, a.s., zriadenie chodníka a prechodu pre chodcov  
smer Bukovecká je v riešení – robí sa rozpočet a vyjadrenie dopravného inšpektorátu, 
budeme žiadať prostriedky na nové knihy do Obecnej knižnice a na opravu schodov 
v Kultúrnom dome, ďalej poskytla informácie o práci komisie pre verejný poriadok – čo sa 
aktuálne rieši, dôležitou informáciou bolo oznámenie z prokuratúry ohľadom územného 
plánu – spis bol odložený, čo znamená, že podnet bol neopodstatnený.

K     bodu 15:Diskusia  
  

K     bodu 16:   Záver
Starostka obce poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie.

V Malej Ide, 17.2.2026

Zapísala: 

Jarmila Barnová    ................................................                ..........................................................
                                                                                                   PaedDr. Jana Kallová, starostka obce

Za overovateľov zápisnice: 
  
Ľubomír Fabian                .........................................

Bc. Marek Petriľák        ..........................................




